

文/福利委員會 總幹事 洪秀慧



觸的對象多半是病患,想 要認識異性朋友似乎有點 難,為了讓大家擁有正常的 社交活動,本院福利委員會必 須想想辦法。那麼,就在風景優美的度假勝 地辦聯誼吧!一方面能紓解工作壓力,一方 面也能拓展生活圈,認識新朋友。

因地緣關係,台中市警察局第二分局 和本院聯絡密切,所以決定與分局合辦溪頭



忙裡偷閒,抱著輕鬆愉快的心情參加。沒想 到,發出行前須知時程表的時候,我們才知 道很多人的心情可不是那麼輕鬆喔!

好男好女配成對,遊戲帶出好氣氛

出發當天,分別「訪問」了幾位護理同 仁和警員,個個顯得忐忑不安,有的還緊張 到連早餐都難以下嚥,整個腦袋瓜都在想著

麼活動呀?!

這樣的開場無形中化解了雙方的陌生感 和距離感,給後來一連串的聯誼活動注入更 多的活力與笑聲。

等一下上了車,該如何跟旁邊陌生的帥哥美 女自我介紹。女生說:「這比照顧病人困難 多了,有點不好意思呢!」男生說:「雖然 我抓壞人的時候,天不怕地不怕,但是對於 和白衣天使哈啦,可就沒輒囉!」

在好奇、期待、心動、興奮、害羞、尷 尬交織的氣氛中,溪頭到了!福委會人員和 台中廣播電台DJ共同主持,好戲上場,第 一個遊戲就勁爆到不行。一個男生配一個女 生站在報紙上,然後分組競賽,輸一次就必 須將報紙折半,直到兩人都無法站在報紙上 就算失敗。大家怕萬一輸掉而遭到神鬼莫測 的終極懲罰,原本不相識的兩個人展現驚人 的勇氣與默契,有男生背女生、也有女生摟 男生,甚至連「抱新娘」的有趣畫面都出現 啦!

忙裡偷閒交朋友,有緣沒緣都歡喜

警察在執法時的強悍作風與對抗惡勢力 時的硬漢形象,總是讓人覺得難以親近。但 是,當天在溪頭聯誼,就算是百鍊鋼,碰到 美麗溫柔、細心貼心的護人員,可都變成了 繞指柔。警察與護士果然是天生絕配呀!

至於活動結束後,有沒有人相見恨晚, 開始甜甜蜜蜜的「談戀愛」,福委會雖然不 得而知,但始終在默默祝福著與期待著,但 願更多的好男好女在愛情的路上修成正果。

